

30 АПР 1959

### На лучших сценах мира

К ГАСТРОЛЯМ МХАТ  
В АНГЛИИ И ФРАНЦИИ

Московский Художественный академический театр имени М. Горького готовится к гастрольным выступлениям в Англии, которые начнутся в середине мая в лондонском театре «Сэдлерс Уэллс» — филнале королевского театра «Ковент-Гарден». На гастроли выезжает около 60 человек. Лондонцы познакомятся с искусством таких мастеров сцены, как А. Тарасова, О. Андровская, А. Зуева, В. Станицын, М. Кедров, М. Яншин, А. Грибов и другие. В числе артистов — значительная группа творческой молодежи.

Театр покажет три чеховских спектакля — «Вишневый сад», «Три сестры», «Дядя Ваня» и пьесу Л. Рахманова «Беспокойная старость».

«Вишневый сад» мхатовцы покажут в Лондоне в новой постановке В. Станицына. Впервые эта пьеса была поставлена на сцене МХАТ в 1904 году К. Станиславским и В. Немировичем-Данченко. В новой постановке режиссура стремилась подчеркнуть тему будущего. Образ Раневской в спектакле создала артистка А. Тарасова. Среди молодых исполнителей — недавно окончившая школу-студию МХАТ Л. Качанова, уже завоевавший признание зрителей артист Л. Губанов, артисты Т. Ленникова, К. Ростовцева, Ю. Леонидов.

После выступлений в Англии, которые продлятся более месяца, труппа направится на гастроли в Париж.

Часть труппы, остающаяся в Москве, будет продолжать подготовку к 60-летию МХАТ, которое отмечается осенью нынешнего года.